



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ponte Nova**  
**Assuntos Institucionais**

Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG  
3138812630 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 1/2025**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, criado pela Lei nº 11.892/2008, mediante a Comissão Local do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) - *Campus* Ponte Nova, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Chamada Pública 01/2025 - PNAE (2489566), conforme segue:

**Onde se lê:**

**DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:**

Período de divulgação da Chamada Pública:	De 20/10/2025 até 11/11/2025.
Entrega dos Envelopes:	Os envelopes deverão ser entregues na Seção de Administração e Planejamento do Campus Ponte Nova, localizado na Praça José Emiliano Dias, nº 87, Centro, Ponte Nova/MG, CEP: 35430-034, até às 16 horas do dia 11/11/2025.
Abertura dos Envelopes /Sessão Pública:	A partir das 09 horas do dia 12/11/2025.
Endereço da Sessão Pública:	Praça José Emiliano Dias, nº 87, Centro, Ponte Nova/MG, CEP: 35430-034.

**Leia-se:**

**DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAL DOS EVENTOS:**

<b>Período de divulgação da Chamada Pública:</b>	De 20/10/2025 até 11/11/2025.
<b>Entrega dos Envelopes:</b>	Os envelopes deverão ser entregues na Seção de Administração e Planejamento do Campus Ponte Nova, localizado na Praça José Emiliano Dias, nº 87, Centro, Ponte Nova/MG, CEP: 35430-034, até às 16 horas do dia 11/11/2025.
<b>Abertura dos Envelopes /Sessão Pública:</b>	<b>A partir das 10 horas do dia 13/11/2025.</b>
<b>Endereço da Sessão Pública:</b>	Praça José Emiliano Dias, nº 87, Centro, Ponte Nova/MG, CEP: 35430-034.

Ponte Nova, 11 de novembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Luciano Vilas Boas Espiridiao, Diretor(a) - Campus Ponte Nova**, em 11/11/2025, às 17:57, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2521659** e o código CRC **98000E08**.

23718.000652/2025-20	2521659v1
----------------------	-----------